

行政审批实现“一站式服务”

打造审批“无棣速度”，一个多月审批完的项目现只需5天

本报10月10日讯(通讯员 陈铁军 记者 王晓霜)“原来一个多月的时间才能审批完的项目,真没想到5天就全部办完了,而且不用自己跑腿,政务服务中心专人全程代办,服务真是太周到了!”近日,无棣盐百购物中心总经理翟玉梅接过《营业执照》、《税务登记证》等证件后高兴地说。今年无棣县开

展了“服务提升年”活动,多方面取得了良好效果。

无棣县在行政审批上实行“一站式服务”。全县现有22家有行政审批职能单位的101项服务项目进驻县政务服务中心,办件占全部审批项目的85%以上。缩短项目审批时限,一般项目在5个工作日内都能办理完毕,打造行

政审批“无棣速度”。今年以来,全县共办理行政服务事项19335件,完成代办项目11个,总投资额9.5亿元。

同时,无棣县纪委专门成立督查组,对厉行勤俭节约反对铺张浪费、工作纪律、服务态度等进行了明查暗访。截至目前,开展明查暗访10次,对违反工作纪律的

26名工作人员全县通报,工作纪律明显好转。畅通“6780110”投诉热线电话,先后对机关单位办公地点指引不规范、住宅小区电力维修不及时等14个社会投诉问题进行了督查问效。

在监督方面,无棣县设立了环境监测点,在大、中、小及个体工商户中设立了50家优化经济发

展环境监测点,从党代表、人大代表、政协委员、无党派人士及普通群众中聘请了20名效能与行风监督员,及时反映损害经济发展环境的行为,为优化经济发展环境建言献策。并开通信访专网、纠风电话等投诉平台,变“被动等民声”为“主动听民声”,截至目前,共解决群众各类诉求600多件。

7岁患骨髓炎致残,立志学医

吴静:让村民能在家门口看上病

在无棣县棣丰街道办事处前丁家村有这么一位残疾人,她叫吴静,在七岁那年感染了骨髓炎。那时候,前丁村没有门诊也没有专门的医生,所以每次看腿病需要到城去里。但道路比较远耽误了治疗的时间,最终她右腿小腿内的胫骨发生病变,不得不将这块胫骨拿掉。突如其来的变故并没有打倒坚强的吴静,她深知看病难的痛苦,为此萌生了学医的念头。

文/片 本报见习记者 张晓燕

由于腿疾,吴静每次上下学都是父亲用小推车接送。吴静深知父母的辛劳,为了让父母省心,她便努力学习。小学毕业后,吴静要到村子外面上中学,她开始学习骑自行车,学骑车不仅方便了自己,而且再也不用让父亲受累接送了。“我从来没把自己当作残疾人,正常人能做到的我也能做到。”吴静说。

中学毕业后,吴静想上滨州卫校,但由于家庭困难,6600元的学费让她望而却步。于是,她改上

了无棣县职业中专的乡村医生专业。虽然选择了学费较为便宜的无棣县职业中专,但是学费依旧是家庭不小的负担。吴静的哥哥因小时候突发性脑炎致二级智残无法工作,家里的收入全靠父母种地所得。学校校长在了解了吴静的家庭情况后,免除了她的一部分学费,帮助她完成了学业。吴静带着感激之情努力地学习,最终各门成绩评测都获得优秀,且临床学习成绩尤为突出。

毕业后,残酷的现实又一次降临到吴静身上,很多家医院因为她是残疾人而不愿意用她,可是吴静

并没有被打倒反而更加激励了她。村里的领导和卫生员知道了她的情况后,为她办理了卫生医疗证。从此,她就在村里的卫生所工作。

“平时给乡亲们看看病,打打针,做一下康复咨询,告诉他们怎么消毒,怎么护理。”吴静说,有时半夜三更乡亲们有的患了感冒或者发烧,都会去联系她。就这样,吴静行医为善在村里赢得了好口碑。

2006年,吴静与牛连学喜结连理。丈夫原来毕业分配到供销社工作,后来下了岗。所以,在置办结婚用品的时候就格外节省,只有一个衣柜、半套褥子和一台



吴静和她的简易小药店

21寸的彩电。小两口与父母、兄长挤在三间小房里,但却很幸福。现在已经33岁的吴静已经拥有两个可爱的儿子,由于需要照顾两个儿子,她的小门诊现在只卖药不打针了。

“虽然现在的生活过得很好,不再为了生活发愁,但我还是想为村民们服务。看到他们要去很远的地方看病,我就感到很惭愧。等孩子大一点,我就重新弄好我的小门诊。”吴静说。



山东省白酒行业评委感官质量金奖

山东省著名商标 山东老字号



枣木杠

健康生活新元素

枣花曲·枣泥窖